

Уважаемые сланцевчане! До окончания льготной подписки на газету «Знамя труда» осталось 10 дней

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Среда, 23 октября
2002 года
№145 (13920)

Цена свободная

В связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за добросовестный труд и достижение высоких производственных показателей Почётной грамотой главы МО «Сланцевский район» награждены: главный механик ЗАО «Компания «Петербургский продукт» А.Ф.АНТИПОВ, мастер производственного обучения ПУ-57 И.Н.БОГДАНОВ, механизатор ЗАО «Родина» А.В.СУСЛИКОВ, ветеринарный врач Сланцевской райветстанции Г.Е.ДИЦ, контролер КПП ООО «Облконсервпром» И.Е.ДРОЗДОВ, заведующая лабораторией этого предприятия И.И.МИХАЙЛОВА, бригадир свинофермы ЗАО «Родина» И.Ф.ЕВДОКИМОВА, пекарь-мастер производства хлебобулочных изделий ООО «Хлебный дом «Никольское» Н.В.МУРАВЬЕВА, слесарь КИП ЗАО «Компания «Петербургский продукт» А.Н.НИКАНДРОВ, аппаратчик пастеризации и охлаждения молока ОАО «Сланцевский городской молочный завод» С.А.СИЛЮКОВА и заведующая основным производством этого предприятия С.И.ХОДЖАЕВА, стерилизатор ООО «Облконсервпром» Е.А.ХАМЛЮК, оператор машинного доения ЗАО «Осьминское» Л.В.ШИФРИНА, глава крестьянского хозяйства В.Н.ЯКОВЛЕВ.

НАГРАЖДЕНИЯ

работывающей промышленности вынесена благодарность главы МО «Сланцевский район» водителю ЗАО «Осьминское» А.А. АНАНИНУ, обвальщику мясных туш ИП Л.В.ВАСИЛЬЕВОЙ П.В.ВАСИЛЬЕВУ, лаборанту ФГУ «Госсеинспекция» Л.А. ВОЛКОВОЙ, зоотехнику ООО «Рассвет» Л.А.ДОБРОЙ, заведующей Сланцевским ветеринарным участком Т.А.КЛЕСТЕРОВОЙ, диспетчеру ПУ-57 А.А.КОЛОМИЦ, энергетнику ОАО «Сланцевский городской молочный завод» С.В.ЛЮБИНУ и старшему экспедитору этого предприятия Е.А.ОГНЕВОЙ, начальнику кондитерского производства ООО «Фея» Л.Н.НЕФЕДОВОЙ, водителю АООТ «Сланцагропромхимия» Н.А.ОРЛОВУ, механизатору ООО «Агростар» В.В.ПЕРВЫХ, мастеру-пекарю производства бараночных изделий ООО «Магазин-булочная» Н.А.СМИРНОВОЙ, агроному ЗАО «Родина» Л.И.ГАГАРИНОЙ, механизатору АОЗТ «Аврора» В.И.УСАЧЕВУ, главе крестьянского хозяйства Т.И.ЦВЕТКОВОЙ.

За многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности за добросовестный труд и достижение высоких производственных показателей Почётной грамотой главы МО «Сланцевский район» награждены работники ДРСУ: машинист погрузчика А.Н.АПУШКИН, и.о.главного инженера В.А.ЗАХАРЕНКО, водители В.В.КОНОПатов и В.Н.ХОМЯКОВ, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования Б.В.МОИСЕЕВ.

За добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником Днем работников дорожного хозяйства Почётной грамотой главы МО «Сланцевский район» награждены работники ДРСУ: машинист погрузчика А.Н.АПУШКИН, и.о.главного инженера В.А.ЗАХАРЕНКО, водители В.В.КОНОПатов и В.Н.ХОМЯКОВ, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования Б.В.МОИСЕЕВ.

«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»
2 - 16 - 70 с 16 до 17

Е.В.БОЦАРЕВА: «С апреля мне не могут установить газовый счетчик, отвечают, что нет сварщиков. Сколько же еще нужно ждать?».

Отвечает начальник службы Сланцевского района газоснабжения управления «Кингисеппмезрайгаз» **В.Н.КАПУСТИН:**

«Установка газовых счетчиков не входит в нашу прямую обязанность, и эти услуги мы оказываем по мере возможности, когда сварщики не заняты на строительстве или ремонте сетей. На очереди на установку газовых счетчиков сейчас около 100 человек. Постараемся в зимний период выполнить заявки по установке счетчиков».

Магазин на Загородной

Три месяца назад на улице Загородная открылся магазин продовольственных товаров. Жители близлежащих улиц до этого ходили за покупками в Лучки, но многим делать это было очень непросто из-за преклонного возраста.

«Теперь у нас появилась возможность купить все товары первой необходимости, - сказала от имени жителей М.Никитина. - Мы все хотим поблагодарить индивидуального предпринимателя Р.В.Агикян за то, что он снабжает магазин разнообразными продуктами, и продавцы обслуживают нас очень хорошо».



Эх, снег-снежок, надолго ли ты лег?

Короткой строкой

Работники управления социальной защиты населения побывали в палате сестринского ухода ЦРБ. Всем, кто там находился, были вручены продуктовые наборы – подарок к Международному дню пожилых людей.

В сентябре на шахте «Ленинградская» выполнили плановые показатели три бригады ГРОЗ и четыре бригады проходчиков, заработки в этих бригадах составили от 8800 рублей до 13200 рублей.

После длительного ремонта на здании центральной почты на улице Кирова вновь пошли часы.

«02» сообщает:

УКРАЛИ ПАЛЬТО
Гражданка К. сообщила о том, что в период с 18.50 17 октября до 10.20 18 октября при неизвестных обстоятельствах с торгового лотка пропало женское пальто стоимостью 3500 рублей.

ИЗБИВАЛИ ТРОЕ НЕИЗВЕСТНЫХ
Ночью к гражданину К. на улице подошли трое неизвестных мужчин, ударили по лицу и похитили куртку и деньги. Аналогичное заявление поступило в милицию 19 октября. Около часа ночи у столовой № 1 гражданина К. избili трое неизвестных. Они сняли золотое кольцо, похитили деньги в сумме 1200 рублей.

Ленобласть

В ходе рабочей поездки по Выборгскому району губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков ознакомится с развитием агропромышленного комплекса на примере ряда крупных и фермерских хозяйств, встретится с руководителями сельхозпредприятий.

Валерий Сердюков побывает также на ярмарке «Выборгский фермер» и проведет переговоры с районными властями. На них будут затрагиваться проблемы социально-экономического развития приграничного муниципального образования, в частности, связанные с сокращением доходов бюджета из-за снижения

потока туристов и автоперевозчиков.

На встрече, сообщили в пресс-службе главы области, губернатор намерен обсудить вопросы развития таких крупных производств, как Выборгский судостроительный завод, Балтийская нефтепроводная система и других градообразующих акционерных обществ.

Жители Петербурга и Ленинградской области с 1 января 2003 года будут платить за природный газ напрямую «Петербургрегионгазу», исключая посредничество «Ленгаза» и «Леноблгаза». Об этом сообщил в эксклюзивном интервью корр. СПБ-ТАСС генеральный директор «Петербургрегионгаза» Валентин Казаченков.

Он сообщил, что его компания рассчитывает на сбор платежей от 100 процентов населения области и примерно 85 процентов населения Петербурга, так как в течение первого года будет сложно выстроить новые отношения с кооперативами и товариществами собственников жилья, уже имеющих договоры с «Ленгазом». При этом, как обещал директор компании, «Петербургрегионгаз» из собранных у населения средств будет гарантированно перечислять «Ленгазу» и «Леноблгазу» плату за обслуживание распределительных газовых

систем.

Казаченков отметил, что власти Ленинградской области и вице-губернатор Петербурга Александр Смирнов, курирующий ТЭК, поддерживают изменение порядка сбора платежей. Совет директоров «Леноблгаза» уже одобрил соответствующее предложение. Казаченков сказал, что до конца 2002 года «Петербургрегионгаз» заключит договор с администрацией Ленобласти и петербургским Вычислительным центром коммунальных платежей о новом порядке расчетов за поставляемый населению природный газ.

На долю хозяйств населения и фермеров Ленинградской области приходится 83 процента валового сбора картофеля и 53 процента овощей, 12 процентов производства мяса, 18 процентов – молока, 2,5 процента яиц.

Выпуск продукции сельского хозяйства в январе-августе 2002 года составил 11607 млн рублей, что превысило уровень соответствующего периода 2001 года на 3,8 процента.

Во всех категориях хозяйств произведено мяса скота и птицы в живом весе 85,3 тыс. тонн или 119 проц. к январю-августу прошлого года, молока – 425,2 тыс. тонн или 99 проц., яиц – 1436,9 млн. штук

или 108 процентов.

На 1 сентября 2002 года по сравнению с соответствующей датой прошлого года поголовье крупного рогатого скота сократилось на 2 проц., свиней – увеличилось на 10 проц., птицы в сельхозпредприятиях – на 11 проц. На хозяйства населения и фермеров приходится 14 проц. поголовья крупного рогатого скота, 23 проц. свиней и 99,6 проц. овец и коз.

Специализированную организацию по поддержке малого и среднего бизнеса создает комитет по развитию малого и среднего бизнеса и потребительского рынка правительства Ленинградской области. Об этом участникам «круглого стола» «Малый бизнес и власть», проходившего в рамках выставки «Интершоп», заявила председатель комитета Наталья Смирнова.

Новая бюджетная организация, которая пока не имеет официального названия, начнет работу с 2003 года и будет оказывать предпринимателям помощь в получении кредита у банков при отсутствии стопроцентного залога. Схема взаимодействий сводится к

тому, что часть риска органы власти берут на себя, а часть – банки. Также областная администрация намерена спустя год субсидировать банкам две третьих кредитных ресурсов. Подобной поддержки предпринимателей в стране на данный момент не существует.

Главное управление ГО и ЧС Ленинградской области получит подарок к 70-летию юбилею гражданской обороны.

В городе Отрадное Кировского района будет открыта и оснащена база Аварийно-спасательной службы (АСС) ГУ ГО и ЧС Ленобласти. На ее оснащение выделено 500 тыс. рублей из областного бюджета. В штате АСС, которую возглавляет Владимир Ярошев-

кий, – 15 человек. Спасатели оснащены микроавтобусом «Газель» со специальным оборудованием и катером на воздушной подушке. В дальнейшем планируется создать спасательные формирования на базе пожарных частей во всех районах Ленобласти.

До 3 миллионов кубометров торфа в год потенциально способна поставлять на экспорт Ленинградская область, заявил корр. СПБ-ТАСС председатель областного комитета по топливно-энергетическому комплексу Сергей Мяков.

Он уточнил, что областные запасы торфа оцениваются в 1,3 миллиарда тонн. При научно обоснованном уровне потребления этого достаточно на 500 лет.

В настоящее время, отметил он, на торфе работают 25 котельных в пяти областных муниципальных образованиях. Между тем област-

ное правительство разработало региональную целевую программу «Развитие торфяной отрасли на 2003-2005 годы», в соответствии с которой в проекты освоения и использования местных энергетических ресурсов планируется инвестировать из областного бюджета более 800 миллионов рублей.

Американский автомобильный концерн «Форд мотор» начал официальные продажи автомобилей «Форд-фокус» российской сборки. Об этом говорится в сообщении компании.

«Форд-фокус», произведенный на заводе в городе Всеволожск (Ленинградская область), будет продаваться через сеть официальных дилеров по всей России. В настоящее время эта сеть насчитывает 52 дилера. До конца 2002 года запланировано расширение сети до 70 дилеров.

Завод был открыт 9 июля текущего года. На заводе выпускаются модели «Форд-фокус» с тремя типами кузовов – хэтчбэк, седан, универсал, четырех серий – «амбьенте», «комфорт», «тренд», «гиа» и тремя типами двигателя – от 100 до 130 лошадиных сил.

Инвестиции в строитель-

ство завода компании «Форд мотор» в России составили 150 млн. долларов. Проектная мощность завода – 25 тыс. машин в год. Для поддержки продаж «Форд-фокус» компания предлагает новую программу кредитования покупки автомобиля. Программа предоставляет возможность клиенту приобрести автомобиль, внося 50-процентную предоплату за автомобиль и выплачивая в течение 30 месяцев остаток суммы по ставке за пользование кредитом 10 процентов годовых.

Цена машины «Форд-фокус» российской сборки – от 10,9 тыс. долларов.

По сведениям корреспондентов СПБ-ТАСС.

В мире информации

*Всемирная продовольственная программа в 2003 году окажет помощь Чечне, Ингушетии на сумму 16 миллионов долларов. Об этом сообщил директор программы Д. Моррис.

*В сентябре 2002 года Президент РФ В.В. Путин на основании ходатайств

осужденных о помиловании, заключений комиссий по вопросам помилования и представлений глав субъектов Российской Федерации помиловал 78 осужденных.

*На родину Б.Ельцина в село Бутки Свердловской области пришла первая партия груза благотвори-

тельного фонда первого российского президента – спортивный инвентарь на сумму свыше 80 тыс. рублей.

*16 октября в С.-Петербурге открылся музей истории кирпича. В числе многих экспонатов в музее представлены первые кирпичи, из которых строился город на Неве.

*Известный в Турции

специалист-ботаник Текин Бабич в течение года готовит к выпуску «грибную карту», которая станет путеводителем для любителей побродить с лукошком по лесу.

*В Красноярске выйдет второе издание словаря крылатых фраз Александра Лебедева. Первое, едва появившись, было буквально сметено с прилавков.

ОБО ВСЕМ ПОНЕМНОГУ

Льготы для сельской интеллигенции

Работникам образования, культуры и здравоохранения, работающим и проживающим в сельской местности, предоставляются льготы по оплате жилья и коммунальных услуг. Распоряжение об этом подписано первым заместителем главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко 16 октября.

Как говорится в документе, льготы предоставляются в соответствии с законом РФ «Об образовании», основами законодательства РФ о культуре и охране здоровья граждан, согласно Порядку предоставления бюджетам муниципальных образований субвенций из областного бюджета на предоставление льгот населению и возмещение компенсаций малообеспеченным семьям.

Подростки работают на совесть

По направлению центра занятости населения в районном узле федеральной почтовой связи продолжают работать подростки.

«Пятеро ребят работают на участке сортировки, - сказал руководитель предприятия М.А.Кибиткин. - Трудятся на совесть, в коллективе ими довольны. Подростки будут работать все осенние месяцы».

«Осенняя фантазия»

В детской художественной школе группа дополнительного образования готовится к выставке «Осенняя фантазия». Первая группа уже выставила свои работы на обозрение. Это аппликация из засушенных листьев. Работы очень интересны и напоминают о золотой осени, о листопаде. На очереди работы ребят другой группы.

Первый киносеминар

В рамках программы по культурно-просветительской деятельности в актовом зале ОАО «Завод «Сланцы» состоялся киносеминар, в котором приняла участие творческая и техническая интеллигенция города и представители С.-Петербургского института философии и богословия – негосударственного учреждения профессионального образования.

Сначала участники киносеминара посмотрели фильм «Воробей» итальянского режиссера Дзеферелли, затем участвовали в его обсуждении. В обсуждении также приняли участие ректор института философии и богословия, кандидат философских наук П.А.Сапронов и профессор, доктор философских наук О.Е.Иванов.

Аналогичные киносеминары с демонстрацией фильмов мировой классики, а также тематические, посвященные истории, культуре, религии, будут проводиться в нашем городе ежемесячно, они призваны заполнить некоторый культурный вакуум.

Автопробег по дальним деревням

В рамках мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, управление социальной защиты населения совместно с отделом культуры организовало автопробег по маршруту: Кошелевичи – Тарасова Гора – Карино.

В каждой деревне прошли встречи с жителями: с праздником их поздравляли ведущий специалист управления соцзащиты А.А.Кушниренко и глава администрации Старопольской и Овсищенской волостей Н.Н.Самуйлова. А.А.Кушниренко рассказала о работе социальных служб, о той помощи, которую они оказывают населению.

Работники городского Дома культуры во всех деревнях дали концерты, а представитель районной библиотеки провела обмен книг.

На встречах жителям деревень вручали памятные сувениры, изготовленные руками школьников, а также сотрудников социальных центров.

Учились отдыхать весело

Клуб «Параллель», созданный с целью профилактики наркозависимости среди подростков, начал новый учебный год с игры на местности «Следопыт». Для участия в ней были приглашены восьмиклассники школы № 3.

«Мы хотим научить подростков отдыхать активно, весело, - сказала руководитель клуба, психолог Т.А.Шпунтова. - В свой клуб мы приглашаем подростков с восьмого класса. Цель введенной игры – привлечь новых ребят. «Следопыт» - игра интересная. Она включает поход по станциям с препятствиями. Воспитывает чувство локтя, взаимовыручки. Лучше получается у тех, где класс – настоящий коллектив. Вместе с ребятами ходили классные руководители – игру проводили на северной окраине города.

Прошедшая игра – не разовое мероприятие. Следующий поход у нас будет с девятиклассниками, потом – с учащимися постарше». В клубе «Параллель» уже не только учащиеся третьей школы, где он базируется. Активно участвуют во всех мероприятиях девочки из первой школы Света Шпунтова и Маша Каликас. Закончила школу, поступила в институт, но не рассталась с клубом Катя Петрова. Скоро у «Параллели» - день рождения – прошел всего год с момента его создания. Из четырех человек, с которыми начинала Татьяна Андреевна, он вырос в большой коллектив, приобрел много друзей из других городов.

Вопрос решается

В деревне Колозриво Старопольской волости людям живется трудно, это касается снабжения деревни продуктами первой необходимости. Сегодня они вынуждены ходить в магазин за 7 км. Не каждому под силу преодолеть такое расстояние, а поэтому они хотят знать, будет ли в их деревне магазин? На этот вопрос мы попросили ответить начальника отдела торговли администрации МО «Сланцевский район» В.Д.Гапачеву:

«Проблема нам известна. Сейчас решается вопрос о помещении. Торговая точка там будет открыта».

Средства для котельной

В соответствии с адресной программой капитального строительства, финансируемой из областного бюджета, продолжают поступать средства на проведение строительно-монтажных работ по переводу котельной № 16 на газ.

Недавно перечислены 572 тысячи рублей.

Раньше такого не было

В редакцию пришла женщина и рассказала вот о чем: «Я езжу к своей подруге в деревню. Села в выходной в автобус и поехала. Смотрю в окно, капуста на поле срезана, а столько мелких кочанчиков осталось, ботва зеленая, сочная. Неужели так все и останется, подумала я. Когда возвращалась, вижу, трактор запахивает поле. Я заплакала. Помню, как после войны мы до самого снега все это бережно собирали и кормили коров. Наверное, мы стали жить слишком богато».

Женщина очень просила не называть свою фамилию. А ведь она права.

Проведены рейды по готовности к зиме коммунальных служб и ДРСУ

Полностью подготовлены к зиме в ДРСУ, чего нельзя сказать о МП «Комбинат благоустройства города». «Ситуацию, сложившуюся на этом предприятии, можно назвать чрезвычайной, - сказал начальник отделения ГИБДД П.Л.Токарь. - У нас она вызывает очень серьезную озабоченность. Техника, которой недостаточно, и та на ладан дышит. За ворота комбината она еще, может, и выедет, но вряд ли вернется своим ходом. Песчано-солевая смесь запасена не в полном объеме. С началом зимы мы ожидаем больших проблем на дорогах».

Создает аварийно-опасные ситуации на дорогах несвоевременное включение и выключение уличного ос-

вещения. Включается поздно, возвращаться домой с работы жителям приходится по темным улицам, а выключается очень рано, в семь часов. Именно в это время интенсивный поток пешеходов и автотранспорта. «Есть улицы, которые не освещены вовсе, - сказал Павел Леонидович. - В частности – Комсомольское шоссе. По вечерам жители Гостиц возвращаются домой пешком. Трогуары есть не везде, поэтому идут по проезжей части. Освещения нет, дорога темная, отражающего эффекта от фар нет. Мало того, что это и так аварийно-опасный участок дороги, темнота еще больше способствует аварийности».

Окно ГИБДД

Работали до Перепись - 2002 позднего вечера

К проведению Всероссийской переписи в нашем районе готовились долго и ответственно, и в целом она прошла организованно. Рано говорить об итогах переписи, их еще предстоит проанализировать.

Я побывала на первом переписном участке (а всего было создано три) 15 октября, в предпоследний день проведения переписи. На столах заведующей участком Валентины Августовны Логиновой и ее помощницы Светланы Геннадьевны Мединской часто звонил телефон: переписчики уточняли адреса, советовались по различным ситуациям — ощущался напряженный ритм рабочего дня.



(слева направо) И.В. КОВАЛЬЧУК, В.А. ЛОГИНОВА, С.Г. МЕДИНСКАЯ

«Территория нашего переписного участка большая — это вся центральная часть города, без нескольких улиц, а также ДОК, улица Гавриловская, дома, расположенные в индивидуальном секторе, — от бывшего профилактория до Больших Полей», — рассказала В.А. Логинова. — На нашем участке были созданы 9 инструкторских участков, 3 стационарных и 4 социальных — в стационаре ЦРБ на «больничном городке», в тубдиспансере, доме-интернате для ветеранов и в детском доме. Пере-

писи вели 44 переписчика на основных участках и 4 на стационарных, 2 резервных переписчика».

По результатам предварительного обхода предполагалось переписать 19.497 че-

приходилось участвовать в выборных кампаниях, в сборе подписей в поддержку кандидатов, поэтому опыт общения с жителями города есть, — отметил Роман. — И при проведении переписи он мне

пригодился. Мне предстоит переписать 350 человек на улицах Чкалова, Кирова, Партизанская, у большинства уже побывал. В основном встречают нормально, охотно отвечают на вопросы. Правда, не все понимают роль переписи, путают ее с выборами. Приходится объяснять. Были и отказы — в основном из-за бытовых проблем, отсутствия тепла в квартирах. Некоторые верующие бабушки не пускали в квартиры — мол, это им священник не разрешил, они посещают собрания иеговистов».

Роману, как и другим переписчикам, приходится работать до позднего вечера — ведь именно в это время больше людей находится дома. Непросто работать в городе — не все улицы, дома освещены, а еще сложнее — в частном секторе. Там зачастую вообще нет освещения. А фонарик и свисток, которые выдают переписчикам, не слишком надежные помощники в случае опасности. Приходится бояться встреч с собаками, с недобрыми людьми.

«В семье социального риска, в притоны переписчики шли в сопровождении сотрудника милиции, — подчерк-

нула В.А. Логинова, — деловой контакт с ОВД был налажен. И места обитания бомжей посещали также с милиционером. Некоторые из этой социальной группы сами приходили на стационарные участки, о том, где живут, говорили так: под мостом, на чердаке».

Да, переписчики за время работы немало всего насмотрелись: иногда их в квартире угостили чаем с пирогами, а иногда оскорбляли, доводили до слез. И все же они стремились до конца выполнить свою задачу — переписать каждого.

В.А. Логинова и С.Г. Мединская попросили поблагодарить самых активных и добросовестных переписчиков: А.В. Щербакова, Е.Н. Иванова, М.Н. Андрееву, М.Н. Морозову, Е.В. Розенкову, Н.А. Агафонову, мать и дочь Сергеевых — Веру Егоровну и Аиду. Да и другие переписчики добросовестно выполняли свои обязанности. 16 октября их работа не закончилась: вместе с инструкторами они участвовали в контрольных обходах участков.

Конечно, итоги пе-



Переписчик Р. ПАНКОВ

реписи еще будут анализироваться. Они позволят строить конкретную социальную политику, яснее видеть многие вопросы и четче их решать.

Страничку подготовила Т.КРЫЛОВА.

Трудились на совесть

Слаженно работал коллектив инструкторов-контролеров и переписчиков на участке № 2, возглавляемом С.А. Михайловой. Они полностью проводили перепись в Б.Лучках и частично в Сланцах.

«Люди работали ответственно, не считались со временем, — отметила заведующая участком С.А. Михайлова. — Особенно хотелось бы поблагодарить тех переписчиков, которые досрочно — 15 октября — завершили перепись на своих участках и взялись дополнительно переписать население на тех участках, где заболели и отказались работать счетчики в период проведения кампании. Такую нагрузку взяли на себя переписчики Д.И. Бокатая, О.В. Цыгульская, Т.Н. Чурсина, Т.А. Созинова. Очень активно поработали на своих участках также переписчики М.В. Белозерова, О.А. Калина, С.В. Беляева. Переписчики работали без выходных, порой до позднего вечера — ведь именно в это время жителей можно было чаще всего застать дома. Умели находить контакт с людьми».

Переписной участок № 3 — это 156 деревень и поселков нашего района. В каждом населенном пункте побывали переписчики. «32 переписчика работали на нашем участке, — сказала заведующая О.В. Михайлова. — Это люди, которых хорошо знают сельчане — педагоги, работники культуры, связи. И они хорошо знают жителей деревень, поэтому особых проблем в общении не было. Главная проблема — большие расстояния между населенными пунктами. Не всегда переписчики могли воспользоваться транспортом, приходилось ходить пешком. Все работали ответственно, на совесть. Если возникали какие-то вопросы, то обращались к инструкторам — были созданы 9 инструкторских участков. Работой инструкторов-контролеров тоже довольна».



Веселый и озорной праздник «Арбузник» состоялся в детском саду № 1. Соревновались две команды подготовительных групп: «Арбузята» и «Полосатики». Ведущая, воспитатель Лидия Михайловна Шенкер, сначала предложила ребятам небольшую интеллектуальную разминку. Загадки про фрукты и овощи были сложны и оказались не всем под силу. Малыши забыли про самый первый весенний овощ – редиску. Белый носик остался неизвестным. Ребятишки увлеклись, у них появился азарт, но... тут запас загадок иссяк. На смену одному пришел другой, подвижный конкурс. Это оказалось еще больше по душе. Каждый хотел оказаться в числе тех пяти, из которых будет составлен огурчик. Его задача – спасти свой хвостик от мышки из другой команды. Громко поддерживали своих друзей команды, не менее темпераментно пе-

На веселом «Арбузнике»



Праздники

Нужно хотеть жить не скучно

Как жить, скучно или весело, каждый человек решает сам. В любительском объединении «Еще не вечер», которое уже несколько лет существует при Выкатском доме культуры, дилеммы «или... или» нет. Женщины, придя в клуб, уже сделали для себя выбор. Недавно в клубе состоялся праздник «Осенние напевы, или Покровские посиделки».

Настроение и тон всему празднику задали скоморохи, в роли которых выступили Алептина Семеновна Бочкарева и Ольга Яковлевна Щеглова. С песнями, прибаутками праздник начался. Поддержали веселье своим национальным колоритом Баба Яга (Людмила Григорьевна Леонтьева) и Василиса (Светлана Андреевна Комарова). Василиса загадывала загадки, устроила конкурс на знание пословиц. Но особенно всем понравились конкурсы, которые были связаны с яблоками. Нужно было включить в работу все - и сноровку, и интеллект. Непросто почистить яблоко так, чтобы кожура не порвалась. Победил тот, у кого она оказалась самой длинной. А съесть яблоко, подвешенное на нитке?! Для кого-то легче было назвать столько деревьев, сколько спичек было воткнуто в яблоко. В перерыве между такими озорными конкурсами руководитель объединения Римма Степановна Антонова рассказала о празднике Покрова Пресвятой Богородицы. Поздравила с днем рождения именинников, родившихся осенью. Вниманию и скромным подаркам были рады З.Н.Омаева, Г.И.Маринина, Е.Ф.Строительева. После этого началось чаепитие. Но к празднику готовились не только его ведущие. Все заранее были предупреждены о том, что пройдет аукцион песен и стихов, посвященных осени. Свой маленький звездный час испытали многие. Вновь всех восхитила рукоделием А.С. Бочкарева. Она сделала сувенирные серьги из боярышника и бусы из рябины. А на предстоящий праздник – салат «Лесная поляна». Для его изготовления она использовала все овощи, которые растут в огороде. Но изюминкой было его оформление. Завершилась встреча танцами.

лежащей на голове, нужно было перенести яблоко. Сделать это быстро, не уронив яблока, не так-то просто. Поэтому нарушения правил приводили детей в еще больший восторг.

Чувство юмора продемонстрировали дети в подготовленных на фруктово-овощные темы сценках. Еще порадовали родителей, воспитателей и друг друга веселыми песенкой и танцем.

Как мог «Арбузник» пройти без настоящего арбуза?! На радость детям их появилось даже два. Но чтобы попробовать это лакомство, нужно было сказать как можно больше похвальных слов арбузу. Одна команда сказала семь, другая – восемь комплиментов, причем повторы не засчитывались. Любой взрослый может позавидовать набору эпитетов, высказанных детьми.

Это был не просто праздник, а еще и конкурс. Строгое жюри справедливо оценивало все удачно и промахи, было независимым и неподкупным. А состояло оно из второклассников, бывших выпускников детского сада. К своему логопеду Ирине Эльмартовне Сибуль они забегают часто. И в этот раз пришли почти всей группой. Те, кто не вошел в состав жюри, были просто зрителями.

Праздник доставил всем большое удовольствие. О том, что это будет что-то необычное, зрители догадались тогда, когда преисполненное достоинства жюри отказалось без приглашения занять свои места. Ответственно подошли к этому капитаны команд Виктория Сергеева и Федор Струлев. Особенно галантно это получилось у Феди. Изобразив легкий поклон, он сказал: «Уважаемая графиня Груша! Мы рады приветствовать Вас на нашем празднике и разрешите проводить Вас за столик жюри». И как истинный церемониймейстер он провел двоих дам за столик. Этикет был соблюден.

Разница в счете не расстроила и не огорчила проигравшую команду. Вкусный приз – арбуз – достался каждой.

Страничку подготовила Н.СТЕПАНЕНКО.

ВПЕРВЫЕ В СЛАНЦАХ – ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС ПРОДАВЦОВ

В начале декабря в нашем городе впервые пройдет областной конкурс профессионального мастерства среди продавцов продовольственных товаров.

Организуют конкурс комитет по развитию мелко-го, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области совместно с администрацией МО «Сланцевский район» и территориальной организацией профсоюза работников торговли, потребительской кооперации и предпринимательства. Создан оргкомитет по подготовке и проведению областного конкурса. Его сопредседателями стали глава МО «Сланцевский

В сфере обслуживания

район» Я.Я.Богданов и заместитель председателя комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка А.Ф.Бондарь.

17 октября состоялось первое заседание оргкомитета по подготовке конкурса. «Наш район на конкурсе будет представлять Надежда Федоровна Тислер. Основной целью конкурса, отметила В.Д.Галачева, является развитие творческой активности продавцов, совершенствование теоретических и практических навыков, обмен опытом по применению новых, прогрессивных приемов работы.

«В ЖИЗНИ НИЧЕГО ЛЕГКО НЕ ДАЕТСЯ»

Надежда Федоровна ТИСЛЕР была победителем районного конкурса профессионального мастерства продавцов продовольственных товаров, который проходил в нашем городе почти после 20-летнего перерыва, в прошлом году. Тогда Надежда буквально покорила всех членов жюри. Она показала, что продавец не только обладает чисто профессиональными знаниями, но умеет петь и танцевать. Вот почему, когда наш город выбрали для проведения второго областного конкурса профессионального мастерства продавцов продовольственных товаров, то в отделе торговли администрации не искали другую кандидатуру. Было решено, что честь наших торговых работников будет защищать Надежда ТИСЛЕР (на снимке). Сегодня мы с ней и беседуем.



- Надежда, Вы помните первый рабочий день?

- Я его запомнила на всю жизнь. Даже не знаю, почему выдержала такое испытание: не каждый продавец попадает в деревушку, где всего с десяток домов, и ты должен там работать. Представьте, я, молоденькая девчонка, только закончила училище продавцов в Красном Селе - и получаю направление в Сланцевский район в деревню Негуба. Приехала, магазинчик небольшой. Пришли две старушки, одна соль купила да консервов банку, другая поговорить пришла. Это я потом поняла, что в деревне люди часто в магазин не за товаром, как в городе, заходят, а чтобы пообщаться.

- Вы, я знаю, на работу из Выскатки добирались, где жили с родителями?

- Это было очень трудно. В пять утра подъем, бегу на автобус, добираюсь до Негубы, открываю магазин, обслуживаю покупателей, выслушиваю все их разговоры, все новости, к ве-

черу устаю, а надо ждать, когда придет рейсовый автобус. Домой добираюсь к десяти часам вечера, и так кручусь до выходного.

- И долго так пришлось работать?

- Прошел год. Мне предложили место продавца в промтоварном магазине в деревне Выскатка. Я и обрадовалась, и загрустила. Радовало то, что теперь не надо так рано вставать, можно сказать, работа «под носом», а с другой стороны, я так уже привыкла работать в Негубе, узнала людей, местные жители были очень хорошими, они научили меня мудрости, терпению.

- Надежда, профессия торгового работника - это Ваш выбор?

- Когда я училась в школе, а заканчивала я 10 классов в школе № 11, я мечтала поступить в медицинский. Но тогда, да и сейчас, поступить в мединститут было очень трудно, я провалилась, при-

ехала домой и не знала, что же дальше делать. А тут сестра вычитала в книжке про торговое училище и говорит мне: «Надюшка, а выучись-ка ты на продавца, он, как и медик, в белом халатике». Честно говоря, мне было все равно. Вот так и стала продавцом.

- Жалее-те, что судьба перепутала карты?

- Сейчас уже нет. Столько лет позади, уже 20. Правда, солидный стаж? За эти годы столько друзей приобрела, вышла замуж. Да, я когда замуж высочила, переехала жить к мужу в деревню Гостицы. Там как раз сдавали новый двухэтажный магазин. Я пошла туда работать. Потом перестройка началась. Магазины закрывались, и продавцов переводили из одного в другой. Довелось и мне поработать в очень многих. Такая работа изматывала не так физически, как морально. Никто не знал, откроется ли магазин завтра, и куда потом идти. Но мне повезло. В Гостицах индивидуальный предприниматель А.А.Дубинецкий открыл магазин. Я попросилась на работу, и меня приняли.

- Вас взяли продавцом?

- Старшим продавцом, ведь у меня уже был опыт и стаж, а это всегда ценилось. В коллективе было три человека, сейчас нас семеро.

- И Вы теперь уже заведующая.

- В магазине появилось несколько отделов, заметно расширился ассортимент, стало много бумаг и отчетов. А поскольку я и занималась оформлением бумаг и отчетностью, все это знала, то и стала еще рангом выше.

- А какова Ваша позиция?

- В первую очередь отражать интересы не только покупателя, но и торгового предприятия: наращивать ассортимент, соблюдать все нормы и правила, стремиться обслуживать покупателей образцово и продавать качественный товар. Если бы наш магазин не нравился людям, то они бы в него не ходили за покупками, ведь сейчас много торговых точек, выбирай себе по душе.

- Скажите, Надежда, Вы победили в прошлом конкурсе продавцов, а что ждете от будущего конкурса?

- Хочу победить. Я считаю, что участие в любом конкурсе и на любом уровне, будь-то городской, или районный, или областной, он прежде всего заставляет по-новому взглянуть на свой труд, оценить себя, узнать на что способен, и, конечно же, перенять опыт. Сейчас у меня самое трудное время - подготовка. Мне все помогают, и Александр Аркадьевич, и моя семья, и в отделе торговли администрации В.Д.Галачева и Л.В.Бордак. И еще мне хочется победить потому, что другие на меня возлагают такую надежду, хотя я знаю, что в жизни ничего не дается легко, но стараться буду.

Беседу вела
В.ГОРДЕЕВА.

По странам
Европейские физики объявили, что им удалось проникнуть в зазеркалье и создать атомы антиматерии - антиатомы. Ученые получили возможность ставить эксперименты в царстве, где раньше могли трудиться только писатели-фантасты. Теоретики говорят, что теперь им удастся проверить некоторые базо-

и континентам
вытые принципы современной физики и глубже познать природу. Это может показаться странным, но антиматерия - нормальное явление в реальной, не-фантастической Вселенной. Некоторые ученые считают, что антиматерия выглядит и ведет себя точно так же, как обычная материя. Создание атомов ан-

тиводорода позволит проверить эту гипотезу. И если водород и антиводород окажутся хотя бы чуть-чуть асимметричны, основы физики будут потрясены. Джеффри Хангст из датского Университета Орхюса сказал, что эксперимент начался в августе, и за это время удалось создать уже как минимум 50 тыс. атомов антиводорода. Хангст координирует работу

физиков из 10 институтов, объединенных в сообщество «Афина».

В научно-фантастических романах антиматерия является наилучшим ракетным топливом. Женевские физики считают атомы антиводорода «билетом» не только в другие концы Галактики, но также в иную математическую вселенную. (ИТАР-ТАСС).

ПОЖАР — ПОЧТИ ПРИВЫЧНОЕ ЯВЛЕНИЕ

На территории Сланцевского района за 9 месяцев 2002 года зарегистрировано 94 пожара, в 2001 году — 71. Погибло на пожарах 12 человек, за этот же период прошлого года — 6 человек. Материальный ущерб составил 1056589 рублей, что на 250679 рублей больше, чем в 2001 году.

Согласно статистике, за последние пять лет количество пожаров остается практически на одном уровне. Самыми благополучными были 2000 и 2001 годы (72 и 71 пожар). Но если в 1998 году при 11 пострадавших всего два случая гибели людей, то соотношение этих цифр в нынешнем удручает.

Для объяснения можно найти несколько причин, но две из них очевидны — безответственное отношение к собственной безопасности самих людей и ветшающая из года в год материальная база 41 пожарного отряда. Это причина того, что увеличивается материальный ущерб от пожаров.

По сравнению с цифрой пятилетней давности в этом году материальных ценностей сгорело на 724673 рубля больше. В основном это частная собственность.

Чаще пожары возникают в городе. Но за эти месяцы не минули они ни одну волость. Самая неблагополучная — Старопольская. Здесь произошло девять пожаров, на которых два человека погибли и два пострадало. Можно было бы назвать более благоприятной Черновскую волость, но на двух пожарах там погибло два человека. Ухудшилось положение по сравнению с прошлым годом в Загрявской волости. По сравнению с двумя

Из системы министерства внутренних дел служба пожарной охраны переведена в министерство по чрезвычайным ситуациям. И чрезвычайная ситуация в районе не заставила себя долго ждать. Официально она, конечно, не объявлена, но о том, что имеет место, можно судить из анализа оперативной обстановки службы пожарной охраны.

пожарами в 2001 году нынче уже зарегистрировано 7. А в Выскатской и Гостицкой ситуации не намного, но стала лучше.

Казалось бы, где как не в частном доме нужно быть особенно осторожным. Старая электропроводка, печи с дровяным отоплением — несоблюдение правил их эксплуатации может привести к пожару. И все же частные дома — лидеры по количеству пожаров. Прослеживается к тому же тенденция роста — в этом году их на восемь больше.

Немного (14 по сравнению с 20) уступают им муниципальные жилые дома. Но это почти наполовину меньше, чем за такой же период прошлого года. Стремятся к лидерству такие объекты, как садовые дома, индивидуальные бани, сараи.

Анализ причин пожара выявил семь основных. Чаще всего беда наступает из-за неосторожного обращения с огнем. Знак равенства можно поставить между курени-

ем в нетрезвом состоянии и поджогом травы. Поджог травы — сезонная причина, но буквально за месяц разумные люди натворили столько, сколько пьяные за все девять месяцев (по 14 случаев).

По-прежнему, используя пожар, пытаются скрыть следы преступления — убийства, грабежи, насилия. Таких случаев зарегистрировано 13. Цифра осталась

практически на уровне прошлого года.

Рост причин пожаров от неосторожного обращения с огнем, при курении произошел в домах и квартирах граждан, ведущих антисоциальный образ жизни, систематически употребляющих спиртные напитки. Десять человек, погибших на пожарах, находились в состоянии алкогольного опьянения.

Инспекцией государственного пожарного надзора ОПО-41 проведен большой комплекс профилактических мероприятий по обеспечению пожарной безопасности объектов жилого фонда.

В соответствии с указанием УГПС «Об усилении и профилактике пожаров в жилом секторе», а также с учетом сложившейся пожароопасной обстановки в первом квартале 2002 года была разработана и введена в действие операция «Жилище».

Подготовила
Н.СТЕПАНЕНКО.



● 11 октября ночью произошел пожар в доме №5 по Почтовому переулку. Выгорела прихожая на площади 5 кв. метров, в одной из комнат прогорел матрац с постельными принадлежностями. Причина пожара хозяйки не установила. Во время пожара хозяйка дома не была. Она находилась в больнице. У дознания есть две версии причин возникновения пожара. В стоящее время возникновения пожара в дознании есть две версии возникновения пожара. В раннее утро в 4 часа 14 минут поступило сообщение о пожаре в доме 1/12 по ул. Кирова. Прибывшие на место пожарные вынесли из задымленной квартиры хозяйку 1951 г.р. Она помещена в реанимацию с ожогом дыхательных путей и отравлением угарным газом. Причиной возникновения этого пожара стало то, что женщина в нетрезвом состоянии курила в постели. Дальше дивана, на котором сгорели постельные принадлежности, пожарные не дали распространиться огню.

УВАЖАЕМЫЕ ИНВАЛИДЫ!

23 октября 2002 г. в 11 часов в помещении городского Дома культуры ПРОВОДИТСЯ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРВИЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИНВАЛИДОВ, состоящих на учете в районной организации общества инвалидов, проживающих в домах по адресам:

1. Ул.Ленина четная сторона, начиная от дома № 14.
2. Ул.Кирова четная сторона, начиная от дома № 30 по 50.
3. Ул.М.Горького, Октябрьская, Новосельская, Полевая, Вокзальная, проспект Молодежный, ул.Молодежная, Шахтерская Слава.

Правление.

Вы спрашивали

М.И.РЕПИНА: «Я звоню от большой группы пенсионеров, чтобы передать наше возмущение по поводу выросших тарифов на услуги бани-сауны. Мы ходили туда каждую пятницу, плавали в бассейне, а сейчас не можем себе этого позволить: помывка стала

стоять 35 рублей. Кто же вводит такие тарифы?».

Отвечает начальник отдела муниципального хозяйства администрации МО «Сланцевский район» И.П. ТЕРПУКОВА:

— Тарифы утверждены постановлением первого заместителя главы А.Г.Парамоненко от 7 октября 2002 года — на основании решения тарифной комиссии. В состав комиссии

входят представители различных отделов администрации — муниципального хозяйства, защиты прав потребителей, комитета финансов, а также собрания представителей. Повышение тарифов экономически обосновано — выросла стоимость электроэнергии, тепло- и водоснабжение.

В.ЯКОВЛЕВА: «Нельзя ли по утрам выключать уличное освещение чуть позже?»

Дети идут в школу в начале восьмого, на улице очень темно».

Отвечает директор МП «Горэлектросеть» А.В. СЫРНИКОВ:

— График режима работы уличного освещения утверждает администрация МО «Сланцевский район». Мы только имеем право в очень пасмурный день выключить освещение на 15 минут позже.

БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

«ХВОСТАТЫЕ» ЛЕКАРИ



Существует поверье, будто кошки лечат своих хозяев. Многие владельцы кошек могут это подтвердить. Стоит, скажем, радикулиту или простуде уложить нас в постель, как мурка тут как тут. Она укладывается на больное место и согревает не хуже компресса. Но тот вывод, который они делают

из столь заботливого поведения «хвостатых лекарей», ошибочен. Причина их, казалось бы, вполне осознанных «лечебных процедур» кроется вовсе не в сострадании к недугу хозяина. Чтобы разобраться с этой «медицинской загадкой», вспомним об одной народной примете. При въезде в новый деревенский дом первой туда запускали кошку. Там, где она устраивалась спать, никогда не ставили кровать или лавки. А вот собака, напротив, не станет лежать в «плохом» месте. Своим примером она как бы показывает хозяину, где ему грозит опасность. После того, как ученые установили существование геопатогенных зон и наличие вредного теллурического излучения в них, кошачья аномалия получила объяснение. На мурок оно, очевидно, воздействует благоприятно в силу особенности их энергетического гомеостаза. Нечто сходное происходит и с заболевшим человеком. Во всяком случае, кошки чувствуют больное место и укладываются там, поскольку получают «подпитку» для своего биоэнергетического потенциала. Американские врачи установили, что у владельцев домашних животных больше шансов выжить после инфаркта, чем у тех, кто не держит дома ни собаки, ни кошки. Считается, что домашние животные оказывают своего рода эмоциональную поддержку, которой порой не хватает даже в отношениях между членами одной семьи, не говоря уже об одиноких людях. Тот факт, что домашние животные слушают и, кажется, понимают нас, но не задают вопросов и не делают оценок, может быть их самым приятным качеством как компаньонов. Отношения между ними и их владельцами весьма схожи с отношениями, которые психотерапевты стремятся наладить со своими пациентами. Однако есть и существенное различие. К врачу пациент относится нейтрально. А вот своих домашних животных хозяева очень любят. Эта положительная эмоциональная окраска настроения человека лучше патентованных лекарств снимает стресс и вообще отрицательные эмоции. Любовь обязательно вытеснит их, поскольку стимулирует выработку «гормонов удовольствия», которые создают благоприятные условия для работы мозга. Поэтому, глядя свою любимицу, человек, сам того не замечая, принимает сеанс психологической разрядки и поддержки. Впрочем, мы любим кошек и собак вовсе не за это, а в основном потому, что они искусны в оказании нам бессловесных знаков внимания.

Валентине
Модестовне
ПОРФЕЕВОЙ

Поздравляем с юбилеем.
Желаем быть всегда красивой,
А также доброй и простой,
Всегда приветливой и милой,
Всегда любимой, дорогой.

Коллектив СМУК.



ОАО "Завод "Сланцы"

производит ремонт
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
в мастерской

по адресу:
ул.Кирова, д.30
и на дому у заказчика.

☎2-11-83, 71-323.

ТОРГОВАЯ ФИРМА, ИМЕЮЩАЯ СЕТЬ МАГАЗИНОВ, ТОРГУЮЩИХ ПРОМЫШЛЕННЫМИ ТОВАРАМИ БОЛЕЕ 5 ЛЕТ, В СВЯЗИ С МОДЕРНИЗАЦИЕЙ ТОРГОВЫХ ПЛОЩАДЕЙ ПРОВОДИТ КОНКУРСНЫЙ НАБОР НА ВАКАНСИИ:

- *Управляющий-администратор
- *Товароведы
- *Продавцы
- *Кассир
- *Бухгалтер

ТРЕБОВАНИЯ:

- * Без вредных привычек
- * Готовность к интересной и напряженной работе
- ВАШИМИ ПРЕИМУЩЕСТВАМИ БУДУТ:
- * Порядочность
- * Исполнительность
- * Пунктуальность
- * Ответственность
- * Коммуникабельность

В СВОЮ ОЧЕРЕДЬ МЫ:

- *Работаем по Трудовому Кодексу РФ
 - *Гарантируем оплату б/л и отпусков
 - *Хорошие условия труда
 - *Достойную з/плату 2 раза в месяц, без задержек
- Если Вы ориентированы на результат, стремитесь к профессиональному росту и хотите зарабатывать, все в Ваших руках и эти вакансии для Вас. Мы предлагаем Вам работу в зарекомендовавшей себя и продолжающей динамично развиваться компании.

Получить дополнительную информацию можно по телефону: 3 - 1 5 - 6 2
Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница
с 11.00 до 13.00 и с 16.00 до 18.00

Реклама в газете
2-36-68

Частные объявления
Продается барсучий жир. Телефон 65-196.

В МАГАЗИН «Одежда» для Вас»

поступила **НОВАЯ ПАРТИЯ** товара «Секонд-ХЭНД», в том числе мужские костюмы с 44 по 52-й размеры.
Вас ждут по адресу: ул.Гагарина, д. 5-а
с 12.00 до 19.00 кроме воскресенья.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;
социально-экономический отдел - 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;
бухгалтерия - 2-36-68.
E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029
НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул. Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.
Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.
Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.
Корректоры Т.ПОПОВА, О.АНТОНОВА.
Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1.
Подписано в печать в 17.00 22.10.2002г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3220, заказ №2088
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994г.



Фотосалон ЧП Смирнов В.А.

Режим работы: понедельник - пятница
с 10 до 14, с 15 до 18, **ЛЕНИНА, 26**
суббота с 10 до 15 ч.

Фото НА ДОКУМЕНТЫ ЗА 5 МИНУТ
Принимает заказы на ФОТОСЪЕМКУ НА ДОМУ

ТЕЛЕФОН: 33-855